

OSNOVNA ŠKOLA AUGUSTA CESARCA, KRAPINA
IVANA VRENCEA 1
49000 KRAPINA
KLASA: 003-06/17-01/07
URBROJ: 2140/01-380-13-17-03
Krapina, 24.4.2017.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

Sjednice Školskog odbora održane 24. travnja 2017. godine s početkom u 18:00 sati.

PRISUTNI: Miljenko Hmelina, Matilda Juričev Žigman, Gordana Kučinić, Gordana Pavić, Irena Šafranko, Darko Vlasisavljević

ODSUTNI: Ines Vinski

OSTALI NAZOČNI: Milorad Videković, ravnatelj
Andrijana Krstić, tajnica škole
Luka Žlepalo, voditelj računovodstva

Predsjednik Školskog odbora konstatira da je na sjednici prisutna potrebna većina članova (od 7 – 6), te se mogu donositi pravovaljani zaključci.

Školski odbor jednoglasno usvaja ovaj

DNEVNI RED

1. Verifikacija Zapisnika konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 15.3.2017.
- usvajanje
2. Financijsko izvješće 01.01.2016.-31.12.2016.
- donošenje
3. Plan nabave za 2017. godinu
- donošenje
4. Usklađivanje pravnih akata škole sa Statutom
5. Dječji vrtić Mali Kaj
6. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa - učitelj/ica gitare, 1 izvršitelj (određeno, puno radno vrijeme)
7. Pitanja i prijedlozi.

Pod točkom jedan dnevnog reda Školski odbor jednoglasno usvaja Zapisnik konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 15.03.2017.

Pod točkom dva Školski odbor jednoglasno donosi sljedeće zaključke:

ZAKLJUČAK 1: Školski odbor konstatira kako je Ostvarenje Financijskog plana nepregledno, ne postoji jasan uvid koliki je bio višak iz prethodne godine i na kojim je stavkama bio, na čemu je ostvaren manjak i koliki je bio i nedostaje razlika prihodi - rashodi da bi se mogao vidjeti saldo i ne mogu se ustanoviti stavke koje su prouzročile minus.

ZAKLJUČAK 2: Školski odbor traži od ravnatelja i računovođe da predlože proceduru mjesečnog vođenja dokumentacije, da tu proceduru izrade do 1. lipnja i nakon toga će biti sazvana sjednica Školskog odbora. Prijedlog procedure bit će prethodno poslan članovima Školskog odbora kako bi se mogli o njemu izjasniti u elektroničkoj raspravi.

ZAKLJUČAK 3: Školski odbor traži da se stavka 3211 (službena putovanja) detaljno razjasni - koja su službena putovanja ostvarena i do kojih je troškova došlo jer se čini da je broj službenih putovanja prevelik.

ZAKLJUČAK 4: Školski odbor, jednako kao i prethodni Školski odbor, nema potrebu donositi Financijsko izvješće jer je ono izišlo iz Škole bez donošenja istoga od strane Školskog odbora, te ono više neće biti točka dnevnoga reda.

ZAKLJUČAK 5: Ravnatelj priznaje da je odgovornost njegova i ubuduće će dati prijedlog Financijskog izvješća na donošenje Školskom odboru najkasnije 5 dana prije predviđenog zakonskog roka za krajnju dostavu istog nadležnim institucijama.

ZAKLJUČAK 6: Školski odbor opominje ravnatelja škole i traži od njega da poslovanje škole u svim segmentima bude transparentno i u skladu sa Statutom i zakonom.

Pod točkom tri Školski odbor zaključuje da predloženi Plan nabave roba, usluga i radova treba mijenjati i da se troškovi za 2017. godinu trebaju planirati prema ostvarenju prihoda u 2016. godini. Treba povećati planirane rashode za energiju. Na ostalome treba vidjeti gdje se može uštedjeti s obzirom da škola ima manjak u 2016. godini. Treba mijenjati stavke koje se odnose na uredski materijal. Ne može se štedjeti na knjigama, sportskoj i glazbenoj opremi i nastavnim sredstvima jer su to stavke koje su neophodne za kvalitetu nastave. Plan nabave roba, usluga i radova će se donijeti na sljedećoj sjednici, kad se bude točno znalo koliki su prihodi od Grada.

Pod točkom četiri Školski odbor donosi zaključak da će Poslovnik o radu školskih vijeća biti usklađen sa Statutom škole. Procedura postupanja tajništva bit će ustanovljena do 1.6. i data na usvajanje Školskom odboru.

Pod točkom pet Školski odbor nalaže ravnatelju da sklopi sporazum s odvjetnikom koji će Školu pravno zastupati u predmetu Dječjeg vrtića Mali kaj. Traži se očitovanje o napredovanju postupka na svakoj sjednici, potkrijepljeno dokumentacijom. Obvezuje se ravnatelj Škole da svu potrebnu dokumentaciju vezanu uz predmet dostavi odvjetniku.

Pod točkom šest Školski odbor daje suglasnost na zasnivanje radnog odnosa i sklapanje ugovora o radu sa Jasnom Petrović, za radno mjesto učiteljica gitare na određeno, puno radno vrijeme.

Zapisničar:



Andrijana Krstić



Predsjednica:



Gordana Kučinić